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令和３年度あま市保健対策推進協議会 会議録 

 

１ 開催方法 

 書面会議 

２ 報告事項 

 令和３年度あま市保健対策推進協議会会議録要旨について 

３ 議題 

（１）令和３年度保健事業の経過報告について 

（２）令和４年度保健事業計画（案）について 

（３）健康づくり計画、歯と口腔保健計画及び食育推進計画に関する行政の 

取組 

 

記 

報告事項 

令和３年度あま市保健対策推進協議会会議録要旨について【資料１】 

 

議題 

（１）令和３年度保健事業の経過報告について【資料２】 

 ご意見特になし  

 

（２）令和４年度保健事業計画（案）について 

（渡辺委員） 

①産婦歯科健診の実施。 

 ②もぐもぐ歯っぴぃ教室や離乳食教室へ０歳児歯科健診のフォローアップ

として、歯科医師の参加。 

③０歳児歯科健診の希望者から全員参加に 

（事務局） 

① あま市ではマタニティ教室歯科編で歯科健診を実施しており、対象者は 

妊婦とその夫となっています。産婦歯科健診は実施していません。今後の実

施につきましては、あま市歯科医師連絡協議会との調整が必要です。 

② この教室は口腔機能の健全な育成、離乳食の方法についての知識を普及 

啓発する場となっており、現段階としましては、歯科医師の参加は考えてお

りません。 

   ０歳児歯科健診のフォローアップとして必要があれば、かかりつけ歯科

医院で継続的に診てもらうように歯科医院への受診を勧奨してまいります。 

③ あま市歯科医師連絡協議会との話合いにより、この事業の内容や対象者 
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などを決め事業を決定しました。市民のニーズを把握しながら、まず事業効

果を評価し検討する必要があると考えます。 

 

（宮治委員） 

高齢者保健事業 一体化事業「笑って元気スクール」について、老人クラブ 

連合会で周知啓発活動を行い、老人クラブで取り組みを推進する。 

（事務局） 

健康寿命の延伸について、多岐にわたりご活動頂きありがとうございま 

す。 

令和 4年度はサロン以外の通いの場を含め、一体化事業の主管課である保険

医療課を中心に、概ね６か所で「笑って元気スクール」を開催予定です。今後

の周知啓発活動拡大に向け主担当がご相談に伺う際は、ご協力のほどよろしく

お願い申し上げます。 

健康推進課においても、フレイル予防やロコモ予防、低栄養対策などを高齢 

者健康増進事業の「はつらつクラブ」、「ワクワクからだ教室」や出前講座など

において、周知啓発いたしますので是非ご利用ください。高齢者健康増進事業

年間予定表は 4 月広報と一緒に配布させていただきますのでご活用ください。

はつらつクラブ、ワクワクからだ教室は当日参加申し込みとなります。出前講

座は事前申し込みとなりますので、企画政策課（本庁舎）、七宝・甚目寺市民

サービスセンター窓口又は市ウェブサイトから申請書を、ダウンロードしてい

ただき申し込みをお願い致します。 

 

（３）健康づくり計画、歯と口腔保健計画及び食育推進計画に関する行政の 

取組 

（渡辺委員） 

  歯と口腔の健康づくり Ｎｏ14 児童期・思春期で、小中学校の給食後の歯 

磨きを１００％に。 

（事務局） 

  学校や代表歯科医師とも協議の上、実情に合わせた目標を設定しておりま 

す。 

 

 その他 

（渡辺委員） 

  参考資料に３歳児の不正咬合のデータの記載。 

（事務局） 

  今年度の資料には記載はありませんが、健康づくり計画の新たな指標に加

わったため、来年度以降の参考資料に掲載予定です。 

 


